



Nyilatkozat

Tekintettel a járvány okozta veszélyhelyzetre iskolánk az alábbi nyilatkozat megtételére kötelezi a Komplex szakmai vizsgán résztvevő vizsgázókat:

Az írásbeli és gyakorlati vizsgarészek alatt a vizsgázók számára maszk viselése kötelező, gumikesztyű viselete megengedett. A vizsgázó számára a maszkot, valamint a szükséges kézfertőtlenítő szert a vizsgaszervező köteles biztosítani.

A vizsgák megkezdése előtt és után az iskola épülete előtti csoportosulás is Tilos!

A védőtávolságot (legalább 1,5 m) minden résztvevő között tartani kell, a csoportosulás TILOS!

Egy tanteremben maximum tíz fő vizsgázó lehet jelen.

Az írásbeli vizsgatevékenységhez szükséges íróeszközöket, körző, vonalzó stb. mindenki saját maga számára biztosítja. A vizsgázók egymás eszközeivel nem dolgozhatnak!

Egy tanműhelyben maximum tíz fő vizsgázó lehet jelen.

A gyakorlati vizsgatevékenységhez lehetőség szerint, mindenki hozza magával a vizsgához szükséges szerszámokat, eszközöket, kisgépeket. (Természetesen, akinek nincs rá lehetősége annak az iskola biztosítja a szerszámokat, eszközöket, gépeket.)

A vizsgázók egymás eszközeivel nem dolgozhatnak!

Közös használatú eszközök esetén azokat minden vizsgázó után fertőtleníteni kell, illetve ezen eszközök kezelése kizárólag gumikesztyűben történhet. Gumikesztyűt a vizsgaszervező nem biztosít!

A vizsgafeladat, dokumentáció bemutatása, ellenőrzése esetén a vizsgázó és a vizsgáztató között is kötelező a védőtávolság megtartása.

A vizsga során fokozottan figyelni kell arra, hogy a vizsgázók az egyes vizsgatevékenységek esetén a vizsgahelyszín, vizsgáztató hely megközelítése és annak elhagyása során a védőtávolságot betartsák, ne csoportosuljanak.

A gyakorlati vizsga ideje alatt a műhelyfolyosók elhagyása dohányzás, étkezés, étel vásárlása céljából sem lehetséges.

Alulírott nyilatkozom arról, hogy a fenti előírásokat elolvastam, megértettem és azok betartását magamra nézve kötelezőnek tartom. Valamennyi vonatkozó egyéb egészségügyi és járvány megelőzési rendelkezést folyamatosan betartok.

Budapest, 2020. május

A nyilatkozatot mindenki csak a saját tollával írhatja alá!

